
                                                                                                                                   

 

Referat fra årsmøde i Kristelig Handicapforening 2024 
Vejle Missionshus lørdag d.9. marts 

 
 

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere. 
a. Marianne Karlsmose er foreslået som dirigent. Marianne Karlsmose er valgt.  

Dirigenten erklærede generalforsamlingen for rettidigt varslet og at dagsordenen 
var ifølge vedtægterne, hvorfor generalforsamlingen var lovlig. 

b. Antal stemmeberettigede tilsted: 70 
c. Miriam Randi Larsen foreslås som referent. Valgt. 
d. Peter Green-Møller og Inger Najbjerg foreslås som stemmetællere. De er valgt. 

 
2. Bestyrelsens beretning om arbejdet i det forløbne år. 

a. Af formand Thomas Bjerg Mikkelsen. Se bilag (skriftlig beretning og PowerPoint). 
 

3. Kassererens beretning, herunder fremlæggelse af det reviderede regnskab. 
a. Se bilag (regnskab) 
b. Fokuspunkter: 

i. Overskuddet fra slag af lodsedler er for nedadgående. Kurven skal knækkes.  
ii. Fremgang i gaver. 
iii. Udlån til bostederne er stadig en mulighed.  

 
4. Drøftelse og godkendelse af beretningerne og regnskab. 

Følgende blev drøftet: 
a. Hvor mange medarbejdere er medlemmer?  

i. Der er en fremgang: pt er der ca 30. Både bostedet og foreningen giver 
tilskud til medarbejdernes medlemskab.  

b. Forkyndelse på bostederne. En opfordring til, at søge fælles refleksioner med 
beboerne fra bostederne. For eksempel gennem Godly Play. 

c. Lodsedler: en opfordring til at søge alternative måder på indsamling for fremtiden.  
d. Har lodsedler et andet formål end penge? For ellers kan man bede hvert medlem 

om at give 110kr, så har vi pengene.  
i. Det har et formål – vi tror på det gør en forskel, at der ligger et ”elsket og 

værdifuld” på køkkenbordet.  Det er ikke købere der er svære at finde, men 
sælgere.  

e. Hvor mange fastgivere har vi?  
i. Pt 36 gavebreve og 66 fastgivere. 

f. Der skal gøres en indsats for, at folk motiveres til at sælge. Det er set andre steder, 
at det kan lade sig gøre.  

g. Forslag til en oplevelsesdag med Kristelig Handicapforening og bostederne, hvor der 
kan samles penge ind.  

h. Synlighed:  
i. Den synlighed, der kommer ud gennem lodsedlerne, er vigtige! Mange i 

baglandet kender stadig ikke til Kristelig Handicapforening.  



                                                                                                                                   

 

ii. Ønske om, at være et forbillede for de nye forældre, som har et barn med 
handicap. En opfordring til at turde være synlig og fortælle sin historie. 

i. En tak til Kristelig Handicapforening for at tage den røst, som de gør i nutidens 
debat. Tak fordi I ikke lader stå til og følger moden.  

j. Prionertiden er ovre – der er gået 40 år, så der er vedligehold og drift: opmuntring 
til at brug energi på det, der eksisterer i gode og hårde tider.  

k. Der opstår stadig gode nye tiltag: fx autismenetværket.  
l. Der er stadig brug på nye og flere bofællesskaber. Og det er dejligt, at der er et på 

vej i KBH. En måde at udvikle på kan også være, at sprede værdierne og derigennem 
opbakning. 

 
Beretninger og regnskab er enstemmigt godkendt. 

 
5. Valg til bestyrelsen.  

a. På valg er Thomas Bjerg Mikkelsen, Bjarne Ingemansen og Lars Bækgaard. 
b. Ingen modkandidater. 
c. Thomas Bjerg Mikkelsen, Bjarne Ingemansen og Lars Bækgaard er valgt. 

 
6. Valg af registreret eller statsautoriseret revisor. 

a. Bestyrelsen foreslår statsautoriseret Alex Kirkegaard, Ullits & Winther. Er valgt.  
 

7. Indkomne forslag, herunder fastsættelse af kontingent. 
a. Ingen indkomne forslag. 
b. Forslag om uændret kontingent: 250kr for enkeltpersoner, 400kr for par. Er 

vedtaget.  
 

8. Eventuelt 
a. Intet til eventuelt.  

 

 
 
 
Dato: ___________________________________ 
 
 
   
Underskrift: _____________________________ 
 

        Marianne Karlsmose 

 
 


